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Εισερχόμενη κινητικότητα στη Σπάρτη 
 
 
Το 3ο Γενικό Λύκειο Σπάρτης θα συντονίσει δραστηριότητες εισερχόμενης 

κινητικότητας στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ την εβδομάδα από 

13 έως 19 Οκτωβρίου 2024. Πιο συγκεκριμένα  θα υποδεχτεί 

αντιπροσωπείες από 3 Διαπιστευμένα σχολεία του εξωτερικού για να 

υλοποιήσει δραστηριότητες εκπαίδευσης και κατάρτισης σε θέματα που 

σχετίζονται με τους στόχους που έχουν προσδιοριστεί στο ευρωπαϊκό πλάνο 

ανάπτυξης του οργανισμού. Οι κύριοι στόχοι των δραστηριοτήτων 

συνοψίζονται ως εξής: 

1. Ενίσχυση της διαπολιτισμικής συνείδησης και αποδοχής της 

διαφορετικότητας των μαθητών/τριών και προώθηση της ευημερίας στο 

σχολείο.   

2. Καλλιέργεια Δημοκρατικών αξιών και συνείδησης της ταυτότητας του 

υπεύθυνου και Ευρωπαίου πολίτη.  

Στις δραστηριότητες που θα συντονίσει το σχολείο μας θα συμμετέχει εκτός 

από αντιπροσωπεία ελλήνων μαθητών και καθηγητών μια ομάδα 20 μαθητών 

και εκπαιδευτικών από τα συνεργαζόμενα σχολεία του Βελγίου, της Γαλλίας 

και της Ισπανίας που θα επισκεφτούν τη Σπάρτη για το σκοπό αυτό. Το θέμα 

των δραστηριοτήτων είναι “EU-nited Schools: When Democracy 

Thrives, wellbeing drives” («Σχολεία της ΕΕ: Όταν η Δημοκρατία 

ευδοκιμεί, η ευημερία επικρατεί»).  
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Για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος θα πραγματοποιηθούν 

εκπαιδευτικές επισκέψεις, δράση στο πεδίο, βιωματικά εργαστήρια και 

επιστημονική ενημέρωση από αρμόδιους φορείς εντός και εκτός του σχολείου. 

Παράλληλα με τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες θα γίνουν και επισκέψεις – 

ξεναγήσεις σε αρχαιολογικούς χώρους ή σε τόπους πολιτιστικού 

ενδιαφέροντος όπως είναι η αρχαία Σπάρτη, το Σπίτι της Ευρώπης, το Άγαλμα 

του Λεωνίδα, το Κενοτάφιο, η καστροπολιτεία του Μυστρά, το κάστρο της 

Μονεμβασίας και το γραφικό λιμάνι του Γυθείου μέσα στο πλαίσιο 

καλλιέργειας της διαπολιτισμικής συνείδησης και της γνωριμίας με τις 

παραδόσεις και τον πολιτισμό του σχολείου υποδοχής.   

Η υλοποίηση του συγκεκριμένου προγράμματος προϋποθέτει την αρωγή και 

συνεργασία πολλών φορέων και παραγόντων της τοπικής και όχι μόνο 

κοινωνίας και είναι μια άριστη ευκαιρία να ενισχυθεί η εξωστρέφεια του 

οργανισμού και να αποδείξει το σχολείο πως είναι ανοιχτό προς την τοπική 

κοινωνία και αποζητά την αρωγή και συνεργασία όλων των φορέων 

προκειμένου να πετύχει τους πολλαπλούς του στόχους.  Υπήρξε πραγματικά 

συγκινητική και άμεση η ανταπόκριση και ικανοποίηση των αιτημάτων μας 

τόσο εκ μέρους του Γραφείου Πολιτισμού του Δήμου Σπάρτης όσο και του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου.  

Ο σκοπός μας μέσω των ευρωπαϊκών προγραμμάτων Κινητικότητας είναι η 

προώθηση της καινοτομίας στην εκπαίδευση, η ανταλλαγή καλών πρακτικών, 

η εξωστρέφεια και η ενίσχυση του ευρωπαϊκού προσανατολισμού της 

σχολικής κοινότητας. Όλες οι δράσεις του σχολείου συγχρηματοδοτήθηκαν 

από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η υποστήριξη της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή του ανωτέρω δελτίου τύπου δεν 

συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον 

των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για 

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό. 

Η Διευθύντρια του 3ου ΓΕ.Λ. Σπάρτης        

 

Λαγού Σταυρούλα                      


